YYMIIAHPQMATIKEX AXKHXEIX XTA TPAMMIKA XYXTHMATA (1)
Atveton 1 gvbeia € pe eicoon 2x—-3y =1.
(a) To onpeio (%, 0) avikel 6T YPOQIKN TopdcTacn TG evbeiag &;

(B) Yrapyet onpeio tov dEova X'x To omoio avnkel oty gubeia &;

(v) Aépyeton m € amd v apyn Tov aEdvov;

(0) Exoppaler n e&icmwon 2x -3y =1 avdioya moocd;

(¢) Na Bpeite ta onpeio topung g € pe tovg AZovec.

(€) Etvon n evbeia € kaBetn pe tov aova x'x;

(m) Na Bpeite tpeig Moeig g e&lowong 2x—3y =1

(0) Na oyeoiboete v gubeia € og KapTeGLOVO cLGTNUA GuvTETAYUEVOV. Na Bpeite To uPaddv Tov
TPLy®VOL oV cynuatileTton amd v gvbeio € Kot Tovg dvo AEOVEC.

(1) Na Bpeite o Avon (x, 4) g e€icmong 6mov ta k Kot 4 givat €tepdon ot aptOpot.

() Na Bpebet onueio ¢ ypaeikn mapdactaong g e€lowong 2x—3y =1 pe tetunuévn —3.

(M) Na Bpebei onueio g ypagikn tapdotaong g eicoong 2x—3y =1 pe tetaypévn —3.

Noa oyedidoete Tig evheieg pe TIG TaPAKATO eEIGMOELS GE KAPTESIAVO GUGTIUA GUVIETAYUEVOV.
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(a) 2x-3y =2 B x+y=0 (Y)X=Z () (8) x=0
Atveton 1 evbela ¢ pe e€lowon 2x—3y =1. Na Bpeite v tun 100 « ®ote 10 onueio (k+1,2k-3)va
avinkel otV €. (Extdg HVANG — mpoanpeTikn — kTG ££€TAGEMV)
Atveton ) evbeia e pe e€icowonax—3y =1. Na Bpeite v Tyun tov a ®ote to onueio (1,-3)va avikel oty

e. (Extog vAng — mpoapetikn| — extog e€eToEWDV)

6. Na Bpeite v e€lcmwon g evbeiog mov diépyetar amd ta onueia (1,0) kot (0,2).

10.

11.

Atvetan ) ypoppukn e&iomon 4x—3y =100 pe x kol y Oetikove. (o) [ow elvar n péyiom axépora Tun

mov pmopel va tapet 1o x ; (B) Iown glvar n péytotn Ty mTov pmopel va TaPeELT0 Y 5

‘Eocto x 1 petaforiopevn nAkio vog pabnt) Kot y 1 petofailopevn nikio Tov Tatépa Tov. Zuvoiovat

01 6VO HETOPANTEC LLE YPOUUIKY OYEoN;

H oyéon mov ovvdéer ) Begpuokpacio F oty kAipaxe Fahrenheit kot t Ogpuoxpacio C oty kAipoko
Keloiov elvan 5F -9C =160. (o) 'Evag Apepicovog Beppopetpiétan kot Bpioket m Beppokpacio tov 97,9
F. Ilpénel va tnlepmvnoet 610 yotpd T0v AOY® LYNAoD Tupetov; (B) vadpyel kdmowa Beppokpacio wov
Exel v Ot apOpMTIKN TN Ko 6T1g dvo KATHaKEG; (V) No Topactioete Ypagikd v e&iocwon.
Yuvoéetal To UNKOG VOC KOKAOL Ko 1) aKTiva Tov pe ypoppukn e€liocwon; To euPaddv tov kKdKAOL Kot N
oKtiva Tov;

210 mopakdT® Ypaenuo dtvetot 1 KapmoAn cuvolkn {itnong evog mpoidvtog o€ o ayopd og kb Tiun
10V Poidvtoc. No mpocdlopicete Ypapikd TdcoL TOVOL TOL TPoidvTog Ba katovalmbBodv av 1 T Tov
npoidvtog eivan 2 €. Eniong av ot katovolmtég eivar mpdOvpotl va ayopdsovv 3 16voug tov mpoidvtog,
nowo. Ba etvat 1) TR TOV;
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